

猪年春晚二次联排 岳云鹏现身受追捧 塔沟小子又上央视



央视2019年春节联欢晚会27日在一号演播厅完成了第二次联排,作为春晚舞台上的常客,来自登封塔沟武校的演出团队再度亮相,他们参演的节目得到了导演组和观众的一致好评。而岳云鹏、孙悦、沙宝亮、凤凰传奇等明星也在第二次联排中纷纷亮相,受到热捧。记者 郭韬略 北京报道



塔沟小子参演三台节目

从2003年至今,已经14次参加央视春晚的登封塔沟武校,不出意外地又一次登上春晚舞台,而且作为深受导演组信赖的演出团队,塔沟武校的演员们今年将总共参加3个项目的演出,也创造了自己的一个纪录。

早在去年10月份就投入到准备工作的塔沟武校团队,共有150名演员于本月中旬先后来到北京,进入到最后的准备阶段。根据晚会需要,塔沟武校团队的演出任务也有所增加,据介绍,他们共将参演三个节目,这在学校春晚演出史上还是第

一次。除了利用自身扎实的武术功底在舞狮、戏曲表演中为节目添彩之外,以少林功夫为主题的“重头戏”更是在现场观众中引起了普遍关注和好评。塔沟武校的相关负责人表示,现在节目尚处于保密阶段,太多细节不便向外界透露,但可以确定的是,这台节目无论是在演出规模、内容编排都较以往有非常大的改变,一定会给全国观众带来壮观、震撼的“少林印象”,目前全体演员都在导演组的指导下对节目进行进一步的打磨,力争做到精益求精。

豫冠联赛颁奖盛典上演

本报讯 河南省覆盖范围最广、竞技水平最高的业余11人制足球赛——豫冠联赛,2018赛季的颁奖典礼暨2019联赛启动仪式,1月26日下午在郑州海容大酒店隆重举行。典礼共颁出最佳球员、最佳射手、最佳赛区、公平竞赛奖等10个奖项。其中,郑州东方今典荣获2018赛季冠军,而濮阳队的西班牙外援西塞罗荣膺最佳射手。

豫冠联赛是由河南省体育局主办,河南省球类运动管理中心、河南省足球协会、河南省体育服务中心、河南威正体育发展有限公司共同承办,各地市体育局与各地市足球协会协办,是目前河南覆盖范围最广、竞争水平最高的业余足球联赛。

2018年豫冠联赛继续延续以往的传统,坚持“公益性、参与性、普及型”的办赛宗旨,提倡“重在参与”“强身健体”的办赛理念。2018年,豫冠联赛首次实施升降级制度,增加了比赛观赏性,使豫冠联赛的竞争水平上升到一个新的高度。豫冠A级联赛与豫冠B级联赛共61场正赛激烈角逐,最终郑州东方今典足球俱乐部提前一轮夺得豫冠A级联赛冠军,鹤壁市足球队一路披荆斩棘取得豫冠B级联赛冠军。

记者 郭韬略 通讯员 郭廷璧

省大众跆拳道联赛 总决赛圆满落幕

本报讯 经过历时3天的激烈角逐,2018河南省大众跆拳道联赛总决赛27日在省重竞技运动管理中心跆拳道训练馆圆满落幕。来自全省的400多名跆拳道小将参加了本次比赛,各个组别的冠军也全部产生。

本项赛事由河南省体育局、河南省重竞技运动管理中心指导,河南省跆拳道协会主办,分为幼儿组,青少年甲、乙、丙共4个年龄组别,设有品势和竞技两大项目。参加总决赛的选手都是在此前的商丘、漯河两站分站赛上取得各组别前三名的选手。

2018年度河南省大众跆拳道联赛将衔接2019年全国跆拳道赛事活动体系,总决赛中竞技项目成绩优异的选手,经过赛前集训选拔,将代表我省参加2019年度全国青少年体育俱乐部系列赛事、全国青少年U系列赛事,以及第二届全国青年运动会;而在总决赛品势项目中表现出色的选手,经统一集训选拔后入选河南省跆拳道品势队,将代表河南省参加全国相关跆拳道品势项目的赛事。

省重竞技运动管理中心副主任、省跆拳道队总教练崔沉义表示:“举办这项赛事,在为练习跆拳道孩子们搭建一个交流展示的平台的同时,也希望使之成为我们专业队的后备人才库。通过赛事改革,我们将把这项比赛和全国比赛有效衔接起来,从而为青少年选手搭建起从业余通向专业的桥梁。”记者 郭韬略

岳云鹏将再度上春晚

央视春晚历来是大腕云集,而能和众多明星演员近距离接触,不只是有幸能拿到联排节目门票的观众,对于参演的普通演员,也同样是机会难得。于是,早在节目开始前,在演员通道就上演了一幕幕追星的热闹场面。

作为近年来相声舞台上人气最旺的演员,岳云鹏将再度上春晚的消息传出之后,让更多相声迷兴奋不已。二次联排于昨天下午两点正式开始,不到1点,岳云鹏就来到央视演播厅,为节目做准备。“小岳岳”一现身,马上引来了等待入场的观众和正在候场的演员们的追捧。“知道你你会来,一直在等你呢。”粉丝们兴奋不已地跑上前要求合影。而此时的岳云鹏则一改舞台上“贱兮兮”的风格,报以腼腆的微笑,一边走着,一边尽可能满足旁人合影的要求。而一个多小时后,当他和搭档孙悦换好演出服,再度经过演员通道前往演出现场的时候,则受到了工作人员的严密保护,在一干粉丝的注目礼中,两人快速通过。

语言类节目历来是春晚的主力,也是最受关注的节目。除了岳云鹏、孙悦,林永健、孙涛、句号、蔡明等常客也都将参加今年春晚的演出。影帝葛优今年也将开启自己的首次春晚之旅,同潘长江、蔡明等人联袂奉上精彩小品。

此外,沙宝亮、凤凰传奇、张艺兴等知名歌手也纷纷在第二次联排中亮相。

重大突破 徐灿勇夺世界拳王金腰带

新华社电 中国世界排名最高的职业拳击手徐灿26日在休斯敦战胜世界拳击协会(WBA)羽量级拳王、波多黎各选手罗哈斯,夺得拳王金腰带。徐灿的胜利打破

了欧美拳手近年来在该级别的垄断,成为5年来第一位问鼎羽量级世界拳王的亚洲面孔,同时也是首位获得WBA世界拳王金腰带的中国拳手。

赢得金腰带,24岁的徐灿显得非常激动:“这是我小时候的梦想,也是我爸爸的梦想,今天我拿到它了。”他说,听到现场中国拉拉队的欢呼,感觉充满力量。



德约科维奇成澳网7冠王 大阪直美收获大满贯两连冠

1月27日,在大满贯决赛场上演的第53次德纳决中,德约科维奇以6:3、6:2、6:3击败纳达尔,超越费德勒,成为史无前例的澳网7冠王。

当男子网坛依旧处在“费纳德”的交替统治时,女子网坛已经率先完成了更新换代。

在1月26日进行的澳网女单决赛中,

女子网坛第一位“90后”大满贯冠军科维托娃与21岁的新科美网冠军大阪直美隔网相对。最终,大阪直美以7:6、5:7、6:4击败科维托娃,职业生涯首次捧起澳网冠军奖杯。

这场比赛,中国名将李娜成为颁奖嘉宾。与此同时,大阪直美也超越前辈李娜,成为首位登顶世界第一的亚洲球员。小新

